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[bookmark: _GoBack]حل التمرين الأول:( 05 نقاط)
الاجابة عن الاسئلة التالية:
1-الطريقة التي تستخدم لتجنب التكرار الحسابي عند قياس النشاط الاقتصادي هي: طريقة القيمة المضافة
2-يعني ذلك أن النقود حسب المنطق الكلاسيكي وسيط للمبادلات فقط و ليست مخزن للقيمة و أي تغير في كمية النقود يؤدي فقط الى التغيير في المتغيرات النقدية أما المتغيرات الحقيقية فتبقى ثابتة.
3-يعتبر سعر الفائدة حسب الكلاسيك متغيرا حقيقيا لأنه يتحدد في سوق السلع والخدمات من خلال التساوي بين الادخار و الاستثمار و الاستثمار مرتبط بالناتج الكلي و هو متغير حقيقي.
4-لا يتغير عرض العمل  لأن الاجر الحقيقي يبقى ثابت،وتسمى هذه الظاهرة بالخداع  (الوهم )النقدي.
5- الفرق بين المتغيرات المستقلة (الخارجية) و التابعة (الداخلية) هو أن المتغيرات المستقلة (الخارجية) تضاف جاهزة للنموذج و تؤثر في المتغيرات الداخلية ،أما المتغيرات التابعة فهي تتحدد قيمتها داخل النموذج و تتأثر بالمتغيرات الخارجية.
حل التمرين الثاني:(08 نقاط)
-حساب الناتج المحلي الاجمالي(GDP) بالطرق الثلاث:
1. طريقة القيمة المضافة (ناتج القطاعات):
VA=TP  − CI= Q.P -CI
· قطاع التكنولوجيا: 500-0=500 (بافتراض عدم وجود مدخلات).
· قطاع البنوك: 1200-(200+100)=900.
· قطاع الاتصالات: 400-0=400.
· إجمالي GDP: 500+900+400=1800.
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VA+TVA+CD =1800+0+0=1800 =GDP
مليون و نGDP=1800
2. طريقة الإنفاق:
AD=C+I+G+(X-M)
GDP=AD
GDP=1000+350+400+(150-100)=1800
GDP=1750+50=1800
مليون و ن1800 GDP=
3.طريقة الدخل:
GDI=Net GDP at Cost =W+i+R+π=750+200+150+300=1400
Net GDP at Cost =GDP -DC-Tx+Tr
NetGDP at Cost +DC+Tx-Tr=1400+100+50-0=1550=GDP
1550مليون و ن=GDP
يلاحظ أن:GDI AD=GDP≠و منه نستنتج أن الاقتصاد  لا يحقق توازن .
-  حساب الناتج المحلي الاجمالي الحقيقي:
RGDP=NGDP/LP 
RGDP=1800/1.3=1384.6
مليون و ن RGDP=1384.6
3. حساب معدل النمو:
GR=RGDPprsent-RGDPpast/RGDPpast *100
GR=1384.6-1300/1300*100
GR=6.50%
4.نعم هناك انفتاح تجاري و التعليل :  يمكن تعليل ذلك بحساب معدل الانفتاح التجاري  PR=
PR=150+100/1800
PR=250/1800=0.19*100=13.88%
PR=13.88%
5.حساب نسبة التغطية 
CR=150/100=2.5*100=150%
CR=150%
6.هذا الاقتصاد يحقق الاكتفاء الذاتي لأن معدل النمو السكاني أقل  من معدل النمو الاقتصادي.
حل التمرين الثالث: (07 نقاط)
1.تمييز معادلة الطلب على العمل من معادلة العرض مع التعليل :
LD = 4000 − (W/P) :معادلة الطلب على العمل التعليل :الاشارة (-) للميل تدل على العلاقة العكسية 
LS = 2999(W/P) – 2000:معادلة عرض العمل التعليل:الاشارة (+) للميل تدل على العلاقة الطردية 
2-حساب حجم العمالة التوازني لهذا الاقتصاد . ونوع البطالة الناتجة:
شرط التوازن :LS=LD
2999(W/P) – 2000 = 4000 − (W/P) 
3000(W/P)=6000
(W/P)*=وحدة انتاج2 
-ايجاد حجم العمالة عند التوازن:
 نعوض في احدى المعادلتين:
LD = 4000 − (2)=3998عامل
L*=3998 عامل
-نوع البطالة الناتجة اختيارية 
3-اذا كان مستوى السعر P=2 ماهو الأجر النقدي التوازني؟
W/P=2 
W/2=2                                         W=2×2 =4       W=4
4-اذا كان الأجر الأدنى المحدد يوميا في هذه الصناعة هو w =6  حالة سوق العمل في هذه الصناعة؟وما  عدد العمال الموظفين  .احسب نسبة البطالة 
نقوم بحساب الاجر الحقيقي الجديد :
W/P=6/2=3 و. انتاج W/P=3
اذن سوق العمل يعاني من بطالة اجبارية 
-حسابعدد العمال الموظفين:
 نعوض في LD
LD=4000-3=3997 عامل موظف LD=3997عامل موظف
-حسابعدد العمال غير الموظفين :
نقوم بالتعويض في LS أولا :
LS== 2999(W/P) – 2000=2999(3)-2000=6997 عامل( (الفئة النشطة
ايجاد عدد العمال غير الموظفين  :         
LS-LD=6997-3997=3000
 3000 عامل غير موظف( بطال)
.-حساب نسبة البطالة:
UR=UP/LF=3000/6997*100=42.87%
UR=42.87% 
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